
UPOZORNĚNÍ – PŘIPOMENUTÍ, 

ŽE OPTICKÁ TELEKOMUNIKAČNÍ SÍŤ V DOMĚ JE V PROVOZU! 

Vážení vlastníci a nájemníci 

bytů v domě „SPOLEČENSTVÍ VLASTNÍKŮ FEŘTEKOVA 538-548, IČ: 289 96 259“ 

dovoluji si Vám připomenout, že již dříve jsme po dohodě s výborem Vašeho SVJ, jako smluvní partner pro poskytování telekomunikačních služeb, do Vašeho 
domu nainstalovali OPTICKOU síť PODA, zaprvé pro větší možnost výběru poskytovatele služeb, a především pro zajištění nejvyšší, cenově dostupné 
kvality v oblasti komunikací. (Internet, televize a také IP telefon-pevná linka). 

 

➢ Optické vlákno až do bytu je dnes nejspolehlivějším a nejvíc perspektivním způsobem připojení Vaší domácnosti 
➢ Garantujeme rychlost, stabilitu a kvalitu internetového připojení a také TV obraz ve vysokém rozlišení bez sekání 
➢ Máme připravený cenově výhodný tarif pro seniory a rodiče samoživitele 
➢ U SMART TV není potřeba používat Set-top-box! 
➢ Naše služby si můžete na 14 dní vyzkoušet – nekupujete zajíce v pytli 
➢ K připojení internetu a televize můžete využít i nové mobilní tarify PODA se zajímavými cenami 
➢ První měsíc využívání našich služeb máte zcela ZDARMA! 

 

Optická přípojka a instalace služeb bytě, vč. jejich nastavení je ZDARMA. Máte tedy možnost využít nejkvalitnější formu připojení internetu, či ji alespoň 
vyzkoušet. V případě zájmu o služby, či další informace mne prosím neváhejte kontaktovat dle níže uvedených možností. Rád se u Vás stavím a vysvětlím 
rozdíl od stávajícího připojení, představím kompletní nabídku cenových tarifů, samotného internetu, a kombinace internetu s TV, projednám nabízené výhody 
a možnosti připojení a také zajištění administrativy případné výpovědi stávajícího poskytovatele služeb.  
 

U TARIFŮ „GPON 1 GIGA“ A „GPON 1 GIGA S TV“ JE NYNÍ MOŽNÉ VYUŽÍT I ZVÝHODNĚNOU NABÍDKU SLUŽEB NA 12 MĚSÍCŮ! 
 

Jsme na trhu déle než 27 let a stále se stejným majitelem, vlastní optickou síť v Praze budujeme od roku 2014! 
 

Neutrácíme za reklamu v televizi, proto máme stabilní a příznivé ceny poskytovaných služeb! 
 

S pozdravem a přáním příjemného dne 

Áda Görtler – koordinace výstavby sítě a následného připojení služeb v bytech 

Pro případné dotazy, či domluvení přesného termínu návštěvy mě můžete kontaktovat, viz níže. 

tel.: +420 730431116                                                email: gortler@obchod.poda.cz                                                                                                                


